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REQUERIMENTO Nº 433/2025

Requer informações sobre a 
obra de implantação do Parque 
das Paineiras, localizado entre 
as avenidas Antonio Pedroso, 
São Paulo e Tenente João 
Benedito Caetano, no bairro 
Planalto do Sol.
.

CONSIDERANDO que o Parque das Paineiras foi amplamente divulgado 
como o maior parque linear da região, com área total de 80 mil m², mais de 3 
mil mudas de árvores plantadas, além de diversas estruturas voltadas ao 
esporte, lazer, acessibilidade, mobilidade e preservação ambiental;

CONSIDERANDO que, por sua dimensão, localização estratégica e 
relevância social, a obra demandou vultosos recursos públicos, cuja aplicação 
deve ser transparente e estar sujeita à fiscalização rigorosa do Poder 
Legislativo e da sociedade;

CONSIDERANDO que é dever constitucional deste Vereador exercer o 
controle externo da Administração Pública Municipal, conforme previsto no 
Artigo 31 da Constituição Federal, bem como nos Artigos 10, inciso X, e 63, 
inciso IX, da Lei Orgânica do Município;

REQUEIRO, na forma regimental, que seja oficiado o Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis, no prazo 
legal, as seguintes informações e documentos referentes à obra de 
implantação do Parque das Paineiras:

1. Qual foi o valor total investido na execução da obra do Parque das 
Paineiras?

2. Qual o valor aplicado com recursos próprios do Município?
3. Houve repasse de emendas parlamentares estaduais? Em caso 

afirmativo, qual o valor e o(s) parlamentar(es) responsável(eis) pela 
indicação?

4. Houve repasse de emendas parlamentares federais? Em caso 
afirmativo, qual o valor e o(s) parlamentar(es) responsável(eis) pela 
indicação?

5. Foram utilizados recursos oriundos de convênios com outras esferas de 
governo ou entidades privadas? Em caso positivo, favor informar os 
convênios firmados e os respectivos valores.
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6. Quais empresas foram contratadas para execução da obra? Informar 
razão social, CNPJ e objeto da contratação de cada uma.

7. Qual foi o tipo de contratação utilizado para cada empresa? (Licitação, 
dispensa, inexigibilidade, entre outros)

8. Nos casos de licitação, qual a modalidade utilizada e o número do 
respectivo processo?

9. Qual o valor de cada contrato firmado com as empresas envolvidas?
10.Os editais de licitação e os contratos firmados estão disponíveis em 

meio digital? Em caso positivo, encaminhar cópias em PDF ou links 
diretos do Portal da Transparência.

11.Encaminhar cópias das notas de empenho e ordens de pagamento 
emitidas para a execução da obra.

12.Os termos de recebimento provisório e definitivo já foram emitidos? Em 
caso afirmativo, favor encaminhar cópias dos referidos documentos.

13.Qual o nome completo e o cargo do servidor responsável pelo 
acompanhamento e fiscalização da obra?

14.Qual foi a data de início da execução da obra?
15.Qual foi a data de término da obra?
16.Existem outras informações ou documentos que a Administração julgue 

pertinentes para garantir a devida transparência sobre a execução desta 
obra?

17.Qual foi a quantidade total de grama (em metros quadrados ou 
toneladas) utilizada na implantação do Parque das Paineiras?

18.Qual o valor total gasto com a compra, transporte e plantio da grama?
19.Houve substituição ou replantio de grama no início da obra? Em caso 

afirmativo, quais foram os motivos?
20.Em que datas ocorreram essas substituições?
21.Qual foi o valor gasto com essas trocas?
22.Quais empresas ou prestadores realizaram esse serviço?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de julho de 2025.

CARLOS FONTES
Vereador

União Brasil
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 28 de julho de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=3RAMN365EZK6ZUZ9  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 3RAM-N365-EZK6-ZUZ9
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